

才出学校门又进培训班,不少孩子感叹:

“真羡慕那些能旅游的孩子”

本报7月12日讯(记者 秦国玲)11日是中小学暑假第一天,暑假时间本该是让孩子们放松的,但记者走访时发现,各式各样的暑期辅导班也于昨日“开门迎客”,多数孩子都参加了兴趣班。对许多孩子而言,本该快乐玩耍的暑假,却比上学还要忙。少数孩子家长安排了旅游,成了同龄人眼中“幸福”的人

11日上午11点,在文化路一家教育培训中心,前来上课

的学生们个个都像往常上学一样,背着书包或提着文具袋顶着烈日来上课。在培训中心门前,家长们坐在树阴下,不住地扇扇子,自行车和汽车混在一起,煞是热闹。

“我家孙子小学三年级,他爸爸妈妈都要上班,放假就只有我们管着。我们就在这里等他下课,晚上小孩还要去院前街游泳馆学游泳。”家在早春园小区的李大爷蹲在离教室不远处的路边,语气中有些无奈。

“我报的英语班,老师已经带我分好了教室,不同的学科在不同的教室上课。”日向友好学校的三年级学生洋洋报名了暑期毛笔字培训班,他告诉记者,每个同学都会根据自己所报的科目走进相应的教室上课。“早上我要在家里写暑假作业,下午上完课爸爸来接我回家吃饭,我晚上8点半还要去上游泳班。”洋洋说,“我觉得在这里上课和平时上学没什么差别,而且我们班上的同

学基本上都和我一样,也在外面上课呢。”

不少孩子都奔走于各个暑期班,但是也有几个孩子有令同龄人羡慕的度假计划。“过几天我就带儿子去上海,看看世博会,孩子已经跟我提过好几次了,看世博可以开阔孩子的眼界,增长点见识。”家住南胡的王女士称,孩子下学期就要上小学一年级了,“平时他在幼儿园,暑期我就不打算让他再在幼儿园,孩子应该有更

多自由的时间。”

对此,潍坊市中小生长导航站曲振国教授表示,给孩子补不补课,一定要顺其自然,家长愿意补,孩子也愿意补,这无可厚非;如果孩子不愿意补,千万不要勉强。让孩子天天上补习班,就像把孩子关在鸟笼子里一样,人在教室,心在外面,没有什么效果。家长应该合理安排,让孩子多出去走走开阔一下眼界,在休闲中丰富自己,效果不比在补习班差。

“我当售货员”

“奶奶,您长得真漂亮,我们卖的果冻也是美容的。”12日,在沃尔玛超市内,5年級的谭鹏正在向一位老奶奶推荐产品,这个假期他准备体验一下售货员的工作。本报记者 吴凡 摄影报道



学生暑期打工 看不上体力活

本报7月12日讯(记者 孙翔 张浩)“自己在家没什么事,就想找份工作干干,既能挣点零花钱,又能锻炼身体。”暑假来临,找个地方打工列入不少学生的假期计划,但记者采访发现,多数学生不愿干体力活。

一家机械制造公司的付经理告诉记者,“很多人一听说要干活就不想干了,都想着坐办公室。”记者采访了解到,不少学生都希望做一些比较轻松的工作。“我还是希望工作不会太累,最好是做前台服务人员或者超市促销员。”一位来应聘的大学生说。由于学生普遍没有经验,此类岗位又比较辛苦,造成了这类岗位受到冷落。

怕孩子在乡下“玩野”

爷爷送孙儿进兴趣班

本报7月12日讯(记者 周锦江)12日,潍城区的郑老先生见着小孙儿兴奋不已,却又怕孩子玩野了,于是煞费苦心的给孩子报了一个美术兴趣班。

“年轻家长倒想得开,直接把孩子送回老家了,孩子玩得跟疯了似的”,郑老先生说,孩子上周末回老

家,一回来就是蹦蹦跳跳、尖叫、看电视、玩电脑。

郑老先生说,早上7点就起床,和以前的小伙伴去玩轮滑;中午的时候扒几口饭就又不见了;强烈要求之下,下午6点回家吃晚饭。这还不算完,大半夜的非要出去抓知了,回家之后还不睡觉又上网聊天玩游戏。一

天见不着休息的时候。

“我身体不太好,又喜欢安静,实在照看不过来孩子”,郑老先生说,本想着暑假和小孙子相处其乐融融,但没想到孩子现在这么闹。看到周围有美术兴趣班就给孩子报了一个名,最主要还是借着这么一个辅导班让孩子收敛一下性情。

潍坊客运进入暑期高峰

坐汽车也得提前买票

本报7月12日讯(记者 郑雷)12日,记者从有关部门了解到,潍坊客运已经进入暑期高峰,一些长途汽车也需提前两购票。

据火车站客运负责人杨新山介绍,他们自8日便迎来了客运高峰,出站客流量由原来每天1.1万人次

增加到1.3万人次,而学生客流占到了出站客流量的60%以上,预计火车站客运高峰将持续到15日左右。

杨新山表示,如果要从潍坊坐火车前往北京和上海,最好提前3-5天购买车票,若购买周末的车票,提前时间还要长一点。

潍坊汽车总站负责人李欣表示,自10日迎来客运高峰以来,出站客流量由原来的每天6000人增加到了9000人。“现在购买长途车票最好能提前一两天,特别是到上海、苏州、杭州和北京这些旅游城市,因为目前外出旅游的乘客很多。”

暑期电影

“摆播”

12日,在东风街附近的一家影院门前,电影宣传海报吸引了不少学生。

本报记者 吴凡 摄影报道



冬夏治 止咳平喘快用小偏方

锦州老中医不打针、不吃药治哮喘、老慢支、气管炎贴上就好



建国前,锦州民间有个叫张文成的老中医,他在秉承祖传秘方基础上,利用奇效配方浓缩凝炼成膏,制成象王气管炎膏。咳嗽和气管炎患者不用打针吃药,只需在临睡前贴敷12小时,即可轻松康复。建国后老张把这个方子献给国家,经现代工艺改良批准为国药准字Z1020922号产品。象王气管炎膏的问世,颠覆了支气管炎、哮喘患者常年依靠口服含激素类药物治标不治本的现状,避免了

口服药物副作用。轻轻一贴治咳嗽 保护肝肾排死痰

象王气管炎膏采用现代透皮控释TDS技术,患者无需打针吃药,只需临睡前将它贴到人体后背的大椎,肺俞穴,药效就能通过经络直达病灶。贴敷当天即可排出死痰、杀菌排毒;贴敷10天即可有效修复受损粘膜,促进粘膜细胞再生;贴敷1-2疗程即可彻底清除病灶防止复发。

据患者刘先生介绍:“我使用象王气管炎膏进行贴敷,第二天,就感觉从喉部自然的排出死痰,2个疗程后就

全好了,停药1年多了,我10余年的老咳嗽至今未犯。”

夏季贴敷治哮喘 无效不花冤枉钱

据悉,该药已在火车站北,健康街与和平路交叉口东南角的维康莱大药店上市,并举办“夏季贴敷治哮喘,无效不花冤枉钱”活动,患者可拨打康复热线:0536-8851022咨询。因本品是外用药物,用其他药物无效的患者、老人以及4岁以上儿童均可放心贴敷,轻度患者1疗程即可,中重度患者2-4个疗程就能轻松告别咳嗽、老慢支。

涵拓

“腰突”颈椎病 敷上就好 通化民间中医奇人有奇方

位于吉林通化市面粉街的王立财门诊,每天求医购药者无数,王大夫自1983年开始研究骨病、血栓,成为民间名医,在他接诊的腰椎间盘突出、颈椎病患者中,平均用药1个月左右(4-8盒)即可慢跑、爬山、开车和正常人一样自由。

据了解,王立财医生利用水蛭、土虫、蜈蚣等血肉之品下重药,治疗腰突、颈椎病几乎百发百中。王大夫据此研发出济世良药百脉瘀痛贴,可快速溶解突出的髓核,修复受损的纤维

环,从而彻底拔除病灶。该药问世,结束了腰突、颈椎病、肩周炎等疾病久治不愈的历史,王立财也因此获得国家专利(专利号:200810302086.8),并被誉称为中医奇人,列入世界人物辞海[中华卷(三)第778页]。

患者王先生说:“我患腰4-5椎间盘突出、椎管狭窄、颈椎增生,头晕手麻,腰腿剧痛。对我这样一个长期躺在床上的人来说,做梦也没想到,用百脉瘀痛贴三盒后能走五六里路,六盒后就全好了。”(文/张悦)

◇人物链接

民间奇人王立财郑重承诺:



本人王立财,世居吉林通化。独创化瘀溶栓之法,研发出百脉瘀痛贴,治颈腰椎病,无需打针吃药,几乎百发百中。许多患者用了4-8盒,病好后患者可重新开车、跑步、爬山,不会复发。本人以诚信为先,绝不欺瞒,愿遭天谴。因本品配方奇、药效强,每天只需睡觉时贴12小时,且本品是可以根治的外敷药袋剂型,并非发粘的黑膏药,患者可在康复后拍CT片对比,证明本品的良好效果。

康复热线:0536-8856511 (前50名电话订购者另有惊喜!) 诊疗中心:金通大药店北门北侧(亚星桥西南首)

中医药治疗

糖尿病

清血脂 平血糖 阻并发

潍坊糖尿病治疗中心用“中医降糖平衡疗法”清血脂、平血糖、阻并发三位一体治疗糖尿病,滋阴补肾,益气润肺,滋补肝脾,激活胰岛细胞再生,修复胰岛功能,全面提高人体免疫力,四肢酸软、性功能障碍等并发症,无需控制饮食,无需长期服药,用药3天平稳降糖,10-20天可使高血糖恢复正常,6个月至一年后血糖达到持久平衡,并发症得到根本控制。血糖不降控制,可怕的是失明、尿毒症、截肢、中风的威胁。

咨询电话:0536-8686695

地址:北海路与玉清东街交叉口东100米,乘20路、23路公交车到尊一医院下车。

尊一医院

白 白 斑 斑 病 病

潍坊尊一医院采用国际最新注射疗法,治疗白癜风,疗程短,见效快,愈后不复发。该药属中药制剂,优势在于进入人体细胞内能起到生理、生化作用,激活酪氨酸酶,在酶的作用下,使黑色素细胞恢复正常的生理功能,进而达到治疗白癜风顽症的目的,一般患者注射1-3个疗程即可痊愈。该药进行了长期临床疗效观察和药理学研究以及慢性、急性毒理学研究,通过对病人随机分组和动物实验得出结论,该药无任何副作用。

爱心优惠活动 免专家挂号费,检查费、治疗费 凭新农合、低保户、学生证优惠10% 免费赠送《白癜风防与治》

咨询电话: 0536-2958656 地址:北海路与玉清东街交叉口向东100米(火车站乘23路直达)